



Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Михайло Дроздовський
Rev. Mykhaylo Drozdovskyy –priest

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental (440)-237-8382

Kitchen (216)-524-6871



27 березня , 2016

2 неділя
Великого
Посту

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



Наступна неділя

3 квітня , 2016

3 неділя
Великого
Посту
хрестопоклінна

Апостол:

Євреїв . 4.14-5.6

Євангеліє:

Івана 1,43-51

Марка 8.34 – 9.1

З 27 березня по 3 квітня 2016 р .Б.

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
Неділя	27 березня	10:00 am 12:15 pm	Служба Божа за парафіян Розважання над стор. Святого Письма	о. парох , Владика Роберт
Понеділок	28 березня		—	
Вівторок	29 березня		—	
Середа	30 березня	5 pm	Літургія Передосвячених Дарів Панахида	о. парох
Четвер	31 березня		—	
П'ятниця	1 квітня	4 pm	Літургія Передосвячених Дарів Панахида	о. парох
Субота	2 квітня	10:00 am	† Сорокоусти . Парастас	о. парох
Неділя <i>хрестопоклінна</i>	3 квітня	9:00 am 10:00 am	Молитва *Матерів в молитві * Служба Божа за парафіян	матері в молитві о. парох Владика Роберт

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

*Галай Степана , Гальчук Оксану, Дубчак Ліду, Ільчишин Ольгу, Кловер Катерину,
Кондуш Наталю , Мисів Анну, Мацех Ліду , Мігелич Надію , Савчак Орісю, Сікорську
Марію , Стасишин Марію , Тарнавського Бориса, Чабана Євгена , Чапську Катерину*



Вітаємо з Днем Народження!



Бажаємо Вам багато
щасливих і Богом бла-
гословенних років
життя, здоров'я і здійс-
нення всіх Ваших
мрій!

27 березня — Петро Семенина
28 березня — Марія Яніга
2 квітня — Володимир Кушнір
2 квітня—Оксана Дроздовська
3 квітня— Ігор Олійовський





ГОЛОШЕННЯ



РІК БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ 2016 рік проголошений Вселенською Католицькою Церквою Роком Милосердя. Конференція на тему: “Дістатись на вершину Милосердя”. Друга конференція відбудеться в нашій парафії Покрова Пресвятої Богородиці в суботу 16-го квітня 2016 року з 9 год . 30 хв.ранку до 3 год. 30 хв. дня . Порядок конференції—9.30—молитва ,10 год.—1 наука , 11 год. —2 наука ,12 год.—обід , 1год. дня—3 наука , 2 год. дня— фільм , 3 год. дня — молитва .

КАТЕХИТИЧНІ , БІБЛІЙНІ НАВЧАННЯ . ДИТЯЧІ ХОРИ .ПІДГОТОВКА ДО ПЕРШОГО СВ.ПРИЧАСТЯ .

В парафії продовжуються катехизаційні заняття по вікових групах , підготовка до Першого Святого Причастя та репетиції дитячих хорів . Цього тижня катехизація і проби дитячих хорів відбудеться в п'ятницю. В неділю о 12 год.15 хв. в нашій церкві проходять розважання над сторінками Св. Письма . Перше Урочисте Святе Причастя—15 травня в неділю Мироносиць під часЛітургії . Можна взяти в притворі диски з записами духовних розважань для глибшого пізнання Св.Письма .

В кожную першу неділю місяця о 9 год. ранку — молитва <<Матерів в молитві >>. Молитовне намірення—за Божу опіку для дітей—сиріт України .

ВЕЛИКОДНЄ СВЯЧЕНЕ В ПАРАФІЇ СВЯТОГО ЙОСАФАТА

У неділю 3-го квітня в 12:30 дня в Астродомі відбудеться традиційне парафіяльне Великодне Свячене. Також у цей день—25-ту річниця дияконських свячень Архидиякона Катедрі Єфрема Смолидо. Будуть виступати діти. Традиційно на стіл будуть подаватися Великодні страви.

Квитки на цей обід можна замовити в парафіяльній канцелярії від понеділка по п'ятницю в звичайні робочі години, починаючи від понеділка 14-го березня до четверга 31-го березня в вестибюлі Собору в Квітну неділю - 19-го і 20 - го квітня, коли буде продаж пасок і печива.

Вартість квитків - \$20 для дорослих і \$8 для дітей

Діти до 5-ти років - безкоштовно, але мусять мати квиток.

Дуже дякуємо всім , хто взяв участь в організації і проведенні рибних обідів в час Великого Посту та сестрицям за зміну обрусів у вітлярній частині храму .

Ваша волонтерська праця є виявом любові і жертвенності для нашої парафії і ділом милосердя для Вашої душі .

В часі Великого Посту в парафії будуть дані реколекційні науки про Блаженних—новомучеників УГКЦ , які проводитиме отець Іван Колтун , парох парафії Успіння Пресвятої Богородиці села Страч , який запрошений парафією Святих Володимира і Ольги з Чикаго . Реколекції відбудуться 8, 9 ,10 квітня в нашій церкві .



Продовжуємо виготовляти вареники в середу з 5 години веч. Також потрібна допомога чистити картоплю в понеділок .

Сорокоусти— це Великопосне поминання наших рідних померлих. Під час Великого посту будуть відправлятися задушні Служби Божі і парастас кожної суботи. Просимо написати імена померлих з ваших родин на окремому листку, а також вказати хто жертвує. Цей листок просимо вкласти в конверт, який є вкладений в бюлетні, і віддати пароху.Під час Великого Посту в неділю буде відправлятися Служба Божа Василя Великого, в середу і п'ятницю— Літургія Напередосвячених Дарів, в суботу-Сорокоусти і парастас. Інші Служби Божі в часі посту не служаться!





ГЛАС 2



Тропар, глас 2: Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне, * тоді ад умертвив Ти блистінням боже-ства. * Коли ж і умерлих із глибин підземних воскресив Ти, * всі сили небесні взивали: * Життедавче, Христе Боже наш слава Тобі .

Слава: **Кондак Тріоді, глас 4:** Нині час для діяння явився, * при дверях суд, * востаньмо, отже постячися, * принесім сльози бла-гання з милостинями, взиваючи: * Ми согрішили більше піску морського, * але ослаби, Творче всіх, щоб ми прийняли нетлінні ві-нці.

І нині: **Богородичний, глас 4:** Йоаким і Анна з неслави бездітності * і Адам і Єва від тління смерти визволилися, Пречиста, * у святім різдві Твоїм. * Його празнують люди Твої, * з провини прогрішень ізбавлені, * як кличуть до Тебе: * Неплідна родить Богородицю * і кормительку життя нашого.

Прокімен, глас 5: Ти, Господи, захорониш нас і збережеш нас від роду цього і повік.

Стих : Спаси мене, Господи, бо не стало праведного.

Апостол: [До Євреїв 1, 10-2, 3.](#)

Алилуя, глас 5 : Милості Твої, Господи, повік оспівуватиму, спові-щу з роду в рід істину Твою устами моїми.

Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується на небесах пригото-виться істина Твоя.

Євангеліє: [Марка 2, 1-12.](#)

Замість “Достойно” - “Тобою радується...”

Причасний: Хваліть Господа з небес, хваліть Його в вишніх. .
Алилуя (3).

Правила посту в УГКЦ. Великий Піст

Витяг з «Благовісника Верховного Архiepіскопа УГКЦ» (1966 р. Б.)

1. У перший день посту і у Страсну П'ятницю діє суворий піст. Слід стримуватись від вживання продуктів і страв, які містять м'ясо, мають молочну основу, а також яєць.
2. У інші тижні посту в понеділки, середи та п'ятниці слід стриматись від продуктів і страв, що містять м'ясо; подібно, як і у страсну суботу.
3. У вівторок, четвер, суботу та неділю дозволено усі види продуктів та страв.
4. Заохочується (не має чіткого зобов'язання), щоб у перший і останній тижні посту взагалі (у всі дні, окрім неділі) утримуватись від продуктів та страв, які містять м'ясо, а у середу та п'ятницю – також страв з молокопродуктів.
5. Постити зобов'язані вірні греко-католицької Церкви віком від 14 років і до дня 60-річчя.
6. У посні дні утримуємося від участі в гучних забавах, танцях та подібних заходах.
7. Звільняються від будь-якого посту особи:
 - ✦ хворі;
 - ✦ ті, кому потрібне повноцінне харчування;
 - ✦ особи після операції;
 - ✦ матері в часі вагітності, родів та аж до закінчення годування грудьми;
 - ✦ подорожуючі;
 - ✦ ті, які важко працюють;
 - ✦ харчуються в громадських їдальнях чи в гостях і не мають змоги вибору їжі;
 - ✦ учні та студенти в період підготовки та здачі екзаменів чи сесії (коли організм потребує повноцінного харчування).
8. Не порушує посту приготування їжі на основі смальцю, тваринного жиру в цілому. Скажімо коли готуємо їжу: смажимо, заправляємо, додаємо.
9. Також не порушує посту споживання їжі, яка готувалась з додаванням м'яса: коли в борщі чи супі (іншій страві) знаходиться м'ясо (при умові споживання лише самої страви, без м'яса, що у ній).
10. Немає обов'язку постити (загальниця), якщо у посний день випаде свято, що вшановує Господа чи Богородицю (але не святого). В окремих випадках звільняти від обов'язку постити може місцевий ієрарх (єпархіальний єпископ, протосинкел, синкел), парох, або сповідник на підставі поданої прохачем причини.

[Монастир](#) – за матеріалами dyvensvit.org